
5.2 1) Pour trouver le noyau de cette application linéaire, on doit résoudre :
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Manifestement les variables y et z sont libres, d’où la solution évidente :
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, l’application linéaire f n’est pas injective.

2) Pour trouver le noyau de cette application linéaire, on doit résoudre :
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: l’application linéaire f est donc injective.

3) Pour trouver le noyau de cette application linéaire, on doit résoudre :
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Les variables x et y sont pivots, tandis que la variable z est libre :
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, l’application linéaire f n’est pas injective.
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